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6.SINIFLAR  FEN BİLİMLERİ  DERSİ 1.DÖNEM 2.YAZILI SORULARI


Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi Koyunuz.(20 puan)

a





1. (....) Halkası en belirgin olan gezegenimiz Jüpiter’dir.                                                                           2. (....)Meteorların Dünya atmosferine girerek çıkardığı ışık ve sürtünme sonucu çıkan ateşe halk arasında yıldız kayması denir.
             3. (....) El ve ayak eklemleri kısa eklemlere örnektir.  
             4 .(....) Boşaltım sisteminde Akciğerler rol oynar.  
5. (....) Güneş tutulmasında ay, dolunay evresindedir. 
6. (....) Alyuvarlar mikroplar ile savaşır.                                                                                   7. (....) Sıvı bir madde donunca hacmi azalır.
             8. (....)  Sıvılar sıkıştırılabilir.                                                                                           9. (....) Bir cismin belli bir yönü, kuvveti ve doğrultusu vardır.
10. (....) Güneş sisteminde yan yatmış varil gibi dönen gezegenimiz Uranüs’tür.
Aşağıdaki sözcükleri, aşağıdaki cümlelerde yer alan boşluklara uygun gelecek şekilde yazarak cümleyi tamamlayınız.(20 puan)

b




donma-göz-mide-kulak-göktaşı-meteor-erime-8-jüpiter-merkür-3-dolunay-yeniay-oynamaz-yarı oynar-dengelenmiş










1) Vücudumuzda en çok çalışan kasımız ............ kasıdır. 
2)Ay tutulması sırasında ay, ................... evresindedir.
3)Yer yüzüne ulaşabilen meteorlara .................. denir.
4)Güneşe en yakın gezegen .................... Gezegenidir.                                                                                                 5)Omur ilik ............... eklemdir.                                                                                                     6) Güneş sisteminin en büyük gezegeni ...................... gezegenidir.                                                                                    7) Bir araç sabit süratle ilerliyorsa o araç ..................... kuvvetin etkisi altındadır.                                                                                            8)Proteinlerin sindirimi ......................... organında başlar.
9) Bir katı madde sıvı hale dönüştüğünde bu duruma ............................... denir. 
10) Bir cisim doğu yönünde 12 N ile, batı yönünde 9N ile hareket ediyor. Bu durumda bu cismin bileşkesi ....................... N ‘dur. 
Aşağıya sindirim sistemi ile ilgili bir akrostiş hazırlayınız.(10 puan)

c





A..................................................... .
Y..................................................... .
Y..................................................... .
M.................................................... .
 İ...................................................... .
K..................................................... .
A..................................................... . 
Aşağıda verilen ifadeleri doğru şekilde eşleştiriniz.(15 puan)

D





Halkası ve uydusu yoktur.                                            

Yağlar



Kuyruk sokumu buna örnektir. 
Venüs



Merkür


Dünya’nın ikizi olarak bilinir.

oynamaz eklem

Sindirimi ince bağırsakta başlar.


Kan pulcukları


                                                 Kanın pıhtılaşmasını sağlar.



Aşağıdaki klasik soruları cevaplayınız.
                               (15 puan)

e
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1.Yukarıdaki şeklin bileşkesi kaç N’dur?

	




2.Yukarıdaki şeklin yönü ne tarafa doğru?

	




3.Yukarıdaki şekil ne tür bir kuvvettir?

	




Aşağıda yer alan çoktan seçmeli sorularda doğru seçeneği işaretleyiniz.(20puan)

F





1-Aşağıdaki gezegenlerden hangisinin halkası en belirgindir?
A)Jüpiter          B)Satürn      C)Uranüs       D)Neptün


[bookmark: _GoBack]www.egitimhane.com 

2-Küçük kan dolaşımı kalp ile hangi organ arasında                   gerçekleşir?
A) Karaciğer    B) Akciğer                                                   C) Mide            D)Hepsi 

3-Aşağıdakilerden hangisi dolaşım sistemi organı değildir?
A) Karaciğer    B)Kalp                                                   C)Damar            D)Kan  


4-    1,5 saatte 120 km yol alan bir otomobilin saatte hızı kaç km’dir? 
A) 80
B) 60
C) 120
D) 180

5-Aşağıdaki bileşkelerden hangisinin kuvveti      en düşüktür? 
[image: kuvvetler]






6-Aşağıdaki organlardan hangisinin yapısı              düz kastır?
  A)Kalp               B)Kol
  C)El                   D)Mide

7-Aşağıdaki eklemlerden hangisi oynar eklem değildir?
A)El eklemleri        B)Kafatası eklemleri     
C)Ayak eklemleri    C)Kalça eklemleri
8- ‘‘  ?  Benim fiziksel sindirimim ve kimyasal sindirimim ağızda başlar.’ ’  
Yukarıdaki soru işareti olan yere aşağıdakilerden hangisi gelir?
A)Proteinler             B)Yağlar                               C)Karbonhidratlar           D)Sıvılar 
9-Ay, Yeniay evresindeyken Güneş Tutulmasının sürekli olmamasının sebebi nedir?
A)Ay ile Dünya yer değiştirmelidir.
B)Çünkü güneş çok uzak
C)Güneş, Dünya ve Ay’ın aynı hizada olmadıkları için. 
D)Her hafta görüldüğü için.
  
10- Aşağıdakilerden hangisi sindirim sistemini oluşturan organlardan birisi değildir?                      A) 
  [image: Mide ile ilgili gÃ¶rsel sonucu]



B) 
     [image: https://www.fensaati.com/wp-content/uploads/2016/09/akci%C4%9Fer-300x200.jpg]    

C) 
     [image: ince baÄ�Ä±rsak ile ilgili gÃ¶rsel sonucu]

D)
    [image: kalÄ±n baÄ�Ä±rsak ile ilgili gÃ¶rsel sonucu]
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